
Facoltà LETTERE E FILOSOFIA

Corso di Laurea OPERATORE DEL TURISMO CULTURALE

Risposte R1 R2 R3 R4 Md Media SQM

Media 
Corsi a 

distanza 
(Lettere)

Q1 593 14,17 20,57 49,07 16,19 7 6,37 2,328 6,90
Q2 593 12,82 20,74 47,22 19,22 7 6,52 2,353 7,04
Q3 593 16,02 15,01 49,07 19,90 7 6,50 2,478 8,28
Q4 593 17,37 16,86 44,18 21,59 7 6,44 2,578 7,06
Q5 593 14,00 12,31 46,04 27,66 7 6,88 2,543 7,23
Q6 401 24,44 15,96 34,41 25,19 7 6,21 2,898 6,85
Q7 593 15,01 15,51 45,03 24,45 7 6,67 2,543 7,11
Q8 593 14,17 10,46 37,94 37,44 7 7,21 2,699 7,33
Q9 593 18,21 15,35 43,17 23,27 7 6,48 2,644 7,05
Q10 593 18,89 14,50 42,50 24,11 7 6,49 2,685 7,02
Q11 593 16,69 9,78 43,68 29,85 7 6,87 2,689 7,36
Q12 324 33,64 13,27 36,73 16,36 7 5,54 2,879 6,63
Q13 486 26,95 16,26 36,21 20,58 7 5,94 2,851 7,44
Q14 407 26,04 16,22 35,63 22,11 7 6,04 2,867 6,90
Q15 326 34,36 13,50 32,52 19,63 7 5,60 2,990 6,71
Q16 508 23,03 13,58 32,09 31,30 7 6,52 2,981 6,87
Q17 593 20,91 20,74 39,80 18,55 7 6,10 2,629 6,70
Q18 593 18,38 17,37 43,00 21,25 7 6,37 2,609 6,94
Q19 593 14,17 8,43 39,29 38,11 7 7,27 2,690 7,49
Q20 593 14,84 13,66 46,04 25,46 7 6,75 2,547 7,20

Risposte %sì %no
Suggerimento 1 593 72,51 27,49
Suggerimento 2 593 62,90 37,10
Suggerimento 3 593 73,86 26,14
Suggerimento 4 593 63,74 36,26
Suggerimento 5 593 46,54 53,46

Valutazione della didattica

Tab. 1 - Quesiti: Statistiche descrittive

Sfondo delle celle Grigio scuro: valutazione decisamente insoddisfacente (inferiore a 6)

a.a. 2007-2008

SQM = Scarto Quadratico Medio
Posizione= Posizione occupata dalla valutazione del quesito nella graduatoria del Corso di Laurea (su numero di 

insegnamenti valutati)
Sfondo delle celle Grigio chiaro: valutazione insoddisfacente (maggiore o uguale a 6 ma inferiore a 7)

Md = Mediana della distribuzione

Quesito

Media = Media aritmetica ottenuta applicando i punteggi sopra descritti

R3 = Percentuale risposte 'più sì che no' (punt. 7)

R4 = Percentuale risposte 'decisamente sì' (punt. 10)

Legenda:

Risposte = Numero di risposte fornite per il corrispondente quesito

R1 = Percentuale risposte 'decisamente no' (punt. 2)

R2 = Percentuale risposte 'più no che sì' (punt. 5)


